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Статистичний бюлетень “Зовнішня торгівля Чернівецької області у 2024 році” 
підготовлено на основі даних, що містяться в митних деклараціях, які заповнюють 
декларанти при митному оформленні товарів, а також державного  статистичного 
спостереження за ф.№14-зез (квартальна) “Звіт про придбання (продаж) товарів 
для забезпечення життєдіяльності транспортних засобів, потреб пасажирів та 
членів екіпажу”.  
 
СКОРОЧЕННЯ  

% – відсоток млн – мільйон 
грн – гривня р. – рік 
дол. США – долар США тис. – тисяча 

 
УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ 

Тире (–) –  явищ не було 

Нуль (0; 0,0) – явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що 
можуть бути виражені використаними у таблиці 
розрядами 

Символ (×) – заповнення рубрики за характером побудови таблиці 
не має сенсу  

Символ (к) – дані не оприлюднюються з метою виконання вимог 
Закону України "Про офіційну статистику" щодо 
забезпечення гарантій органів державної статистики 
щодо статистичної конфіденційності 

"з них", "у тому числі" – наведено не всі доданки загальної суми 
  

 
Примітка. В окремих випадках сума складових може не дорівнювати підсумку у 
зв’язку з округленням даних. 

 
 

© Головне управління статистики у Чернівецькій області, 2025 
Усі права захищені. З некомерційною метою дозволяється 
тиражувати і поширювати цю публікацію з посиланням на 
джерело. Для поширення, у тому числі часткового, через 
електронні системи та на електронних носіях необхідно мати 
спеціальний дозвіл. 



 

 
 

Передмова 
 

Статистичний бюлетень “Зовнішня торгівля Чернівецької області у 2024 
році” містить інформацію щодо зовнішньої торгівлі Чернівецької області 
товарами. Наведено обсяги та темпи зростання/зниження експорту–імпорту 
товарів за географічною та товарною структурою.  

Формування показників здійснюється за результатами державного 
статистичного спостереження "Зовнішня торгівля товарами", методологія 
якого базується на рекомендаціях ООН. Джерелами інформації є 
адміністративні дані Державної митної служби України (митні декларації), 
НАК "Нафтогаз України" (щодо обсягів експорту та імпорту газу природного), 
Міненерго (щодо обсягів імпорту нафти сирої трубопровідним транспортом), 
а також статистичні дані за формою звітності № 14-ЗЕЗ (квартальна) “Звіт про 
придбання (продаж) товарів для забезпечення життєдіяльності 
транспортних засобів, потреб пасажирів та членів екіпажу” (щодо експорту–
імпорту товарів, придбаних у портах).  

Облік товарів здійснюється на момент, коли вони ввозяться в межі або 
вивозяться за межі економічної території України.  

Для обліку експорту (імпорту) товарів застосовується Українська 
класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТЗЕД), яка 
побудована на базі шестизначної Гармонізованої системи опису та 
кодування товарів (ГС) та восьмизначної Комбінованої Номенклатури 
Європейської Економічної Співдружності (КНЄЕС). 

В якості класифікації країн та валют використовуються відповідно 
Статистична класифікація країн світу, яка гармонізована з міжнародним 
стандартом ISO 3166–1:2009 та Статистична класифікація валют, яка 
гармонізована з міжнародним стандартом ISO 4217:2008 та ДСТУ ISO 
4217:2010. 

Статистична вартість розраховується шляхом перерахунку вартості 
товарів у долари США за курсом, установленим НБУ на день оформлення 
митних декларацій. Для товарів, які подаються за статистичним звітом, 
перерахунок вартості товарів у долари США здійснюється за 
середньоквартальним курсом, розрахованим на основі щоденних офіційних 
курсів валют, установлених НБУ. 

Статистичний бюлетень “Зовнішня торгівля Чернівецької області у 2024 
році” містить два розділи: “Зовнішня торгівля товарами в Чернівецькій 
області”, “Зовнішня торгівля товарами в Україні”. 

У розділі “Зовнішня торгівля товарами в Україні” дані наведено без 
урахування тимчасово окупованих російською федерацією територій та 
частини територій, на яких ведуться (велися) бойові діїі. 

Статистична інформація щодо зовнішньої торгівлі послугами відповідно 
до даних державного статистичного спостереження "Зовнішня торгівля 
послугами" за 2024 рік буде оприлюднена після завершення встановленого 
Законом України "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 
документів у період дії воєнного стану або стану війни" терміну для подання 
статистичної та фінансової звітності. 

Звертаємо увагу на те, що дані щодо зовнішньої торгівлі товарами за 
2023 рік уточнені по відношенню до раніше опублікованих. 



МЕТОДОЛОГІЧНІ ПОЯСНЕННЯ 

 
 

Методологічні пояснення 
 

Експорт товарів – це митний режим, відповідно до якого українські 
товари випускаються для вільного обігу за межами митної території України 
без зобов’язань щодо їх зворотного ввезення. 

 
Імпорт товарів – це митний режим, відповідно до якого іноземні 

товари після сплати всіх митних платежів, установлених законами України 
на імпорт цих товарів, та виконання всіх необхідних митних формальностей 
випускаються для вільного обігу на митній території України. 

 
Сальдо зовнішньої торгівлі – різниця між вартістю експорту і імпорту. 

 
Коефіцієнт покриття експортом імпорту формується як відношення 

вартості експорту товарів до вартості їх імпорту. 
 
Дані про експорт товарів наведено по країнах призначення, про імпорт 

товарів – по країнах походження. 
  
Країна призначення – це країна, яка визначена на момент 

відвантаження як кінцева країна призначення товару.   
 
Країною походження вважається країна, в якій товар було повністю 

вироблено або достатньо перероблено. 
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